



Газета «пАТисСОн» вошла в число 8 Лауреатов Всероссийского конкурса студенческой прессы «Первая полоса». Он проходил в Нижнем Новгороде 25-27 апреля. Редакцию нашей газеты представляли студенты Ольга Кондратова и Сергей Мещеряков.

Отметим, что во второй, очный этап конкурса вошли 32 газеты из 60 участников первого заочного тура. В Нижний Новгород смогли приехать 23 издания из 14 городов России. И лишь восемь были удостоены звания Лауреата. Гран-при на конкурсе не присуждался. Перед участниками выступили заместитель министра спорта и молодежной политики региона Сергей Бочаров, ректор Нижегородского Государственного Лингвистического Университета, на базе которого проходил конкурс, Борис Жигалев.